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1) A Reforma do Estado & um complexo processo de transigdo das
estruturas politicas, econdmicas e administrativas. Assinale
a opgdoc gue apresenta um objetivo da Reforma do Estado.

(A} Promover a gestdo buroccratica. |
{B} Consolidagdo do processo democratico. |
{C} Combater os efeitos causades pelo accountability.
{0} Eliminar a gestlo participativa.

{F) Implantar o nepotismo.

23 A centralizacgido dos argquives proporciona vantagens, mas
existem desvantagens gque naturalmente devem ser conhecidas
antes de ser tomada uma decisdc sobre o assunto. Assinale
a opgéo gue apresenta as principais vantagens da
centralizacéo.

(A) Eficiéncia, Responsabilidade e Uniformidade.

(B} Consulta dificultada, acumulo de pessoas e perda de
tempo.

(C) Espago prejudicado, dificuldade no sigilo e dispersdo.

(D) Consulta dificultada, espago prejudicade e perda de
tempo.

(E) Actimulo de pessoas, dificuldade no sigileo & dispersao.

3) A priorizagdo de acgdes & uma das necessidades basicas em
gualgquer abtividade, independentemente de sua natureza. Como
se diz, bem administrar ¢é pricrizar com inteligéncia.

Assinale a opgdo gque apresenta um método utillizado para
priorizacdo de ag8es onde ndo ha dados numéricos.

{A} Paretc.

{B) BRAINWRITING.
{C) Estratificacgdo.
(D) Eficacia.

{E) GUT.
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Prova

Assinale a opgidc que apresenta a definigdo correta de
Fstoque de Seguranga.

(Y Quantidade de itens existentes no estoque nc momentc emn
que & necessario realizar o pedido de compras.

(B) Quantidade média de itens que deve ser comprado sempre
que atingido o ponto de pedido.

(C) Tipo de contreole realizado fisicamente, em periodo de
tempo fixo, no intuito de gue o gestor tenha a garantia
de gque seu controle contdbil equivale a quantidade fisi-
camente existente.

(D) Quantidade de itens gue deve permanecer em estogque para
atender os casos de aumento no consumo ou abtrasos na
entrega de pedideos Jj& efetuados.

{E} Quantidade de itens em gue os pedidos ao estogue néo
serdo mails atendidos, sendo colocades em fila enguanto
nd&o ocorrer a entrega de pedidos j& efetuades.

Agssinale a opgdc que completa corretamente as lacunas da
sentenca abaixo.

Sdo coniuntos de documentos produzidos ou recebidos por

drgdos governamentais, em nivel federal, estadual ou
municipal, em decorréncia de suas atividades administrati-
vas, Jjudicidrias ou legislativas: arquivos

divididos em trés espécies: ' e

(A) Privados
(B} Publicos
(C} Publicos
{D} Privados
{F) Piblicos

essenciais / importantes / despreziveis
correntes / tempordrios / permanentes
essenciais / importantes / despreziveis
pessoais / tempordrios / permanentes
pessoais / descartédveis / permanentes

T N

Qual ¢é o principic da contabilidade que estabelece que as
Receitas e as Despesas devem ser incluifidas na apuragao do
Resultado do periodo em gue ocorrerem, sempre de forma
simultdnea quando se correlacionarem, independentemente de
seu recebimento ou pagamento?

(A) Da Continuidade.

(B) Do Registro pelo Valeor Original.
(C} Da Competéncia.

(D} Da Prudéncia.

(E) Da Legalidade.
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1)

8)

Prova

O ciclo de Deming & um método gerencial para a promogdo da
melhoria continua e reflete, em suvas gquatro fases, na base

da filosofia do melhcramento continuo. Praticando-as de
forma ciclica e ininterrupta, acaba-se por promover a
melhoria continua e sistemdtica na organizacgdo, consoli-
dando a padronizagao de priaticas. Assinale a opgdoc que

apresenta corretamente as quatro fases desse método.

(A} Planejamento, Execucgido, Testes, Agir preventivamente.
(B) Verificacdo, Agir preventivamente, Testes, Execugdo.
(C) Planejamento, Execugdo, Verificagdo, Agir corretivamen-

te.

(D) Verificacgdo, Agir preventivamente, Testes, Agir correti-
vamente.

(E) Planejamentoe, Agir preventivamente, Verificaglo, Execu-
cdo.

Assinale a opgdo gue apresenta uma forma de memdéria volatil
e que oferece armazenamento tTemporario para os dados e
instrugées mutavels.

{A) Random Access Memory.
(B) Read-Only Memory.

(C) Memdria cache.

(D) Memdria secundaria.
(E}) Memdria temporal.
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@} Em

principio, a documentacdo pode ter natureza comercial,

cientifica ou oficial, conforme sua crganizagdo, utilizagio

e

finalidade. Sendo assim, pode—se afirmar que a

documentacdo assume nabtureza oficial quando:

(A)

{B)

{C)

¢, principalmente, organizada e utilizada pelas empresas
e destina-se a fins estritamente comerciais.

o objetivo principal & proporcicnar informagdes clenti-
ficas ou mesmo didaticas, sem visar diretamente a lucro.
apresenta muitas falhas, podendc levar ao descontrole
total do material gue estd sob custddia e que espera ser
organizado.

somente elenca os L1nteresses pessoals do organizador,
tendo como principais exemplos: cadastro de suas contas
pesscals, planilhas de estudos e quadro de atividades
familiares.

sua organizacdc e utilizagdo tém por finalidade auxiliar
e assessorar a Administracdo Publica, atual e futura,
pressupondo a coleta e a classificacdo de documentos
oficiais, como, por exemplo: Leis, Convénios, Decretos,
etc.

10) E uma vantagem do modelo buroccrdtico de organizagdo, segundo
Weber:

{(A)

(8)

(C)

(B)

(E)

Prova
Profissao

confiabilidade, pois cada um tem a liberdade de
trabalhar ditando as préprias regras e utilizando os
canais gue acharem apropriados, no intuito de atingir ao
obietivo.

personalizagdo, pois cada cliente recebe um tratamento
diferenciado. Para o modelo bkurocratice, o foco é o
cliente, que deve ter todas as suas solicitacgCes
atendidas, da maneira que ele desejar.

transparéncia, pois as informacdes sdo amplamente
divulgadas. Mesmo quem ndo estd diretamente envolvido, é
informado sobre o andamento dos processos.

rapidez nas decisbes, pois cada um conhece o que deve
ser feito e por guem, e as ordens e papéis tramitam por
canals preestabelecidos.

os o©bjetivos da organizacido sdo alcangados com menocs
racionalidade e uma malcr humanizacdo.
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11)

12)

13)

Prova
Profi

Assinale a opgdc que apresenta o modelo cu enfogue que
aborda o porqué de certas politicas serem bem-sucedidas e
outras nao, partindo de uma definicdo de implementag¢do como
um processo em que "acgdées de atcores publicos ou privados sédo
dirigidas ao cumprimentc de cbietivos definidos em decisdes
politicas anteriores™.

(A) BOTTOM-UP.
(B) POLICY MAKER.
(C) TOP-DOWN.

(D) POLICY.

(E}y POLITICS.

Como se denomina o conjunto de mecanismos e procedimentos
que induzem o¢s dirigentes gevernamentais a prestar contas
dos resultades de suas agdes & sociedade, garantindo-se
dessa forma maior nivel de transparéncia e a exposigdo
publica das politicas publicas?

(AY Administracgdo burocritica.
(B) Governabilidade.

(C) Patrimonialismo.

(D} Governanga.

(F} Accountability.

Com relacdc Aas teorias da administracgdo, é correto afirmar
que:

(A) a Teoria Neoclédssica tenta abordar tanto a Organizacdo
formal gquanto a informal, e possui como &nfase as
tarefas, as pessocas e a estrutura.

(B} tantec a Teoria Cléssica quanto a Teoria das Relagobes
Humanas abordam apenas a Organizag¢do formal, porém,
enquantc a primeira possul como énfase o ambiente, a
segunda possul como énfase as pessoas.

(CY a Teoria da Contingéncia aborda a Organizacgdo como uma
varidvel dependente do ambiente e da tecnoclegia, e
possul como é&nfase apenas a estrutura.

(D) para a Teoria Comportamental a Organizacdo ¢ um sistema

social cooperativo e racional, Jja& para a Teoria dos
Sistemas, o objetive principal ¢é a satisfacac do
operario, sendo a Organizacgéo entendida como  uma

estrutura formal.

(E) a Teoria Estruturalista possul como é&nfase apenas a
estrutura e entende a corganizacgdo come um sistema aberto
e fechado.
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14)

13)

Prova
Profi

0s trés principais métodos de arquivamento gque através dos
anos foram desenvolvidos em todas as partes do mundo,
podendo ser utilizados tanto nas empresas come nos Orgaos
governamentais sdo:

(A) Benchmarking, Lalssez-Faire e Brainstorm.
(B) Alfabético, Numérico e Alfanumérico,

(C) Digital, Fisico e Quimico.

(D) Rnaldégico, Industrial e Processual.

(E) Manual, Automatizado e Quimico.

De acordo com Chiavenato (2014), assinale a opgdo correta
sobre Selecac de Pesscas.

(A) A selecdc baseada em competénclas possul come objetivo
final a manutencgidoc do nivel adequade da feorga de

trabalho.

(B) A selecgdc baseada em cargos  possul come objetivo
primdrio preencher os cargos vagos na organizagdo.

(Cy A selecdo pode ser compreendida como © pProcesso

decisdério baseado apenas em observagdes relacionadas a
aparéncia dos candidates, para agregar talentces capazes
de contribuir no curto prazo para o sucesso da crganiza-
cao,

(D) A necessidade da selecdo de pessoas pode ser comprovada
pelo fato de ndo haver diferengas individuais e de que
todas as pessoas sdo lguals entre si, reunindo as mesmas
condigdes para aprender e trabalhar.

(B} Compelénecias funcionais sdo as competéncias gue cada
gerente ou executivo precisa construir e desenvolver
para atuar comc gestor de pessoas.
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16) Sobre o pregdo na forma eletrdnica, é correto afirmar que:

(A} as fungdes de pregoeiro e membro de equipe de apoio, no
ambito do Ministério da Defesa, poderdo ser
desempenhadas por militares.

{B) sd&o fungdes do pregoeilro, entre cutras, dirigir a etapa
de lances, conduzir os trabalhos da equipe de apoio,
verificar a conformidade das propostas e homologar o

processo.
{C) o credenciamento dos licitantes deverd ser realizado,
obrigatoriamente, no local onde serd realizade o

certame, na presenga do pregoelrec e de todos os menbros
da comissao de licitacgédo.

(D} a fase de lances ocorrerd, imediatamente, apds a fase de
habilitacdo.

(E) os arquivos e regilstros digitais, bem como a ata, sio
considerados de carater sigilcoso e devem permanecer
arquivados em local seguro, sendo permitido o acesso aos
documentocs, apenas acs membros da equipe de apoio e aoc

pregoeiro,
17) O processo pele gual a organizag¢do busca atrair candidatos |
para abastecer seu processo seletivo € conhecido como
recrutamento. Do ponto de vista de sua aplicacgdo, o©

recrutamento pode ser divido em recrutamentc internc e
recrutanento externc. Scbre tais formas de recrutamento é
correto afirmar que:

{A) o recrutamento Interno incentiva a permanéncia e a
fidelidade dos funcionarios a organizagdao.

{B) engquanto o recrutamento interno estd focado em buscar
competéncias 1internas para melhor aproveita—-las, o
recrutamento externo privilegia os atuais funciondrios
para lhes oferecer oportunidades melhores dentro da
organizacioc.

(C) o recrutamento externo ndo requer socializacgdo organiza-
cional de novos membros.

(DY o recrutamento interno € indicado para enriquecer mals
intensa e rapidamente o capital intelectual.

(E) o recrutamento externc é considerado como o modelo ideal
para empresas mails burocratizadas e mecanisticas.
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18) Assinale a opgdo correta com relagdo aos modelos de desenhos
de cargos.

(A)

(B}
{C}

{D)

(B)

0 modele contingencial funcicna sob a abordagem de um
sistema fechado. E a teoria da miquina, aonde as coisas
e pesscas funcionam em uma ldégica simples e mecdnica.
O modelo cléassico coloca a énfase nas pessocas e  nos
grupos soclais e traz consigo o conceito de homo social.
0 modelo humanistico traz consigo o conceito de homo
economicus.

O modelo humanistico de desenho de cargos tem como
aspectos principais: entender a pessoa como apéndice da
méquina, a fragmentag¢dc do trabalhc, a énfase na
eficiéncia e o conservantismo.

0 modelo contingencial considera trés varidveis simul-
taneamente: as pessoas, a tarefa e a estrutura da orga-
nizacgdo.

19) Na visdo de Chiavenato (2014), quais teorias da lideranca se
apresentam mais atrativas ao administrader por possibilitar
a escolha do melhor modelo de lideranga para adequa-lo a
situacdo?

(&)
(B)
(C)
(D)
(F)

Prova
Profissdoc

Teorias sobre estilos motivaciocnais.
Teorias sobre tragos de personalidade.
Teorias sobre estileos de lideranca.
Teorias situacionais da lideranga.
Teorias sobre estilos socilails.
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20)

21)

Prova
Profi

Analise a tabela a seguir.

Compras Utilizacdo
Dia Cuantidade Prego Tnitdrio Total Cmant idade
o) R§ i Ecr
b 500 2,00 1.000,00 -
11 i,000 1,60 1.600,00 -
15 - - - 700
21 700 1,40 980,00 -
3c - = - 500

Sabe-se gue uma Organizacgdo Militar (OM) da Marinha utiliza
a ficha de estoque acima para contreole de uma determinada
matéria-prima. Apds realizar uma andlise dessa ficha,
determine o valor total da matéria-prima utilizada nos dias
15 e 30, sabendo-se que essa OM utiliza o critério PEPS, e
assinale a opgaoc correta.

(A) 1120
(B) 2260
(C) 2441
(D) 2520
(E) 2600

No sistema da Lei de Acessco, foram contempladas duas formas
de publicidade. A primeira fol denominada de transparéncia
ativa, marcada pelo fato de que as informagdes sédo
transmitidas ex—-officio pela Administragdo, inclusive pela
referéncia nos respectivos sitios eletrdnicos. A segunda
chama—-se:

(AR) transparéncia negada, uma vez que a Publicidade ndo é um
dos principiocs expressos nc Art. 37, da CF/1988.

(B) sigilo médximo, visto gue a Administracgdoc ndo é obrigada
a dar transparéncia aos atos administrativoes, princi-
palmente os que ndo pdem em risco a seguranga da socie-
dade.

(C) transparéncia passiva, caracterizando-se pelo procedi-
mento em que ¢ interessado formula sua postulagdc ao
6rgdo que detém a informagac,

(D) propaganda institucional, onde a Administragdoc ndo &
obrigada a conceder a resposta sobre o questionamento
formulade, porém faz divulgagdo de agdes governamentais
em andamento, aproveitando—se do interesse do cidadao.

(B) sigilo passivo reivindicado, tendc em vista o fato de
qualquer cidadao poeder apontar para a importéncia do
Estado privilegiar as agdes de interesse pessoal, en
detrimento dos interesses coletivos da sociedade.
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22)

23)

Prova

De acordo coem § 19, do Art. 134, da CF/88, o decreto que
instituir o Estado de Dafesa determinarid o tempo de sua
duracic, especificara as Areas a serem abrangidas e
indicara, nos termos e limites da lei, as medidas
coercitivas a vigorarem. Assim sendo, o § 2°, do mesmo
artigo, estabelece que o tempo de duragidc do Estado de Defe-
sa NAC serd superior a:

(&) 180 dias, visto que este & o Gnico prazo previsto na
CF/88.

(B) 60 dias, podendo ser prorrogado duas vezes, por 1i1guais
periodos, se persistirem as razles que Jjustificaram a
sua decretagao.

(C) 30 dias, sem prorrcgacio.

(DY 30 dias, podendo ser prorrogado uma vez, por igual
periode, se persistirem as razdes gque justificaram a sua
decretacéio.

(E) Nao ha limite para o tempo de duragdo do Estado de Defe-
sa.

A publicacidc resumida do instrumenteo do contrate ou de seus
aditamentos na imprensa oficial é condigdo, indispensavel,
para sua eficdcia. Tal publicagfo serd providenciada pela
Administragdo até o:

(A) guinto dia Gtil seguinte aco de sua assinatura.

{B) quinto dia seguinte ao de sua assinatura, devendo ocor-
rer no mesmo més em que o acorde fcol assinado.

(C) vigésimo dia Gtil apds a assinatura.
guinto dia do mé&s seguinte ao de sua assinatura, devendo
ocerrer até vinte dias uteis daquela data.

(B} quinto dia Gtil do més seguinte ao de sua assinatura,
devendo ccorrer até vinte dias corridos daquela data.

Amarela Concurso : CP-CAP/14

Profissdo : TECNICO EM ADMINTSTRACAO

10/22




24)

25)

Prova
Profi

Com relacgao ao modeloc burocratico de organizacgdo, é
INCORRETO afirmar que:

(A) a Dburocracia tem como uma de suas caracteristicas a
impesscalidade no relacionamento entre os funcionarios,
pelis enfatiza os cargos € nac as pessoas Jque 05 ocupam.
Os funcionarios passam a conhecer os colegas, nio pelos
seus nomes pessocais, mas pelos tituleos dos cargos gque

ocupanm.
{(B} na burocracia o funciondrio estd voltado para dentro da
organizac&o, para suas normas e regulamentos internos,

sendo avallado pelo seu superior hierarquicce. Por conta
dessa interiorizacgdo, todos sd3c atendidos de forma
padronizada, gerando pressdo dos clientes que desejam
atendimento personalizade.

(C) no modelo burocratico as pessocas sdo0 treinadas para
tornarem-se especialistas, tendo em vista a maneira
ordenada como ¢é dividido o trabalho, permitindo que o
funcionidrio possa, por seu mérito pessocal e competéncia
técnica, fazer carreira na organizacao.

(D} todos os funciondrios devem comportar—-se de acorde com
as normas e regulamentos da organizagdo, afim de que ela
atinja a maxima eficiéncia possivel.

(E) come tude na Dburocracia é padronizado, o funciondrio
teorna—se um simples executor das rotinas e procedimentos
previstos. Por conta disso, uma possibilidade de mudanga
dentro de uma organizacgdc & recebida com pouca
resisténcila, J& que os funciondrios enxergam nela uma
forma de sair de suas rotinas mondtonas de trabalho.

Maslow apresentou uma teoria da motivagidc em dque as
necessidades humanas estdc organizadas e dispostas em
niveis, em uma hierarquia de importéncia e influenciacgéo.
Essa hierarguia de necessidades pode ser visualizada como

uma piramide. ©0 nivel mais baixo de todas as necessidades
humanas, relacionadas c¢om a sobrevivéncia do individuo
e. a preservacgao da espécie refere-se as necessidades

(A) de autcrrealizacdo.
{B) sociais.

(C)y fisioldgicas.

(D} de segurancga.

(E) de estima,
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26) 0O método onde os procedimentos consagrados sdo abandonados e
reexamina-se o trabalho necessdrio para coriar os Dbens e
servigos oferecendo aos clientes o que eles zrealmente
degsejam & denominado de:

(A)
(B}
{<)
(D}
{E}

27) Em

S5WZH.

Diagrama de Causa e Efeito.
Andlise de Valor.
Histograma.

Reengenharia.

relagcidc aos conceiltos contdbels, é correto afirmar que

depreciacido consiste:

(A)

28) Com

na alocacdo sistematica do valor deprecidvel de um
passivo ao longo da sua vida util.

na recuperagdo dos valores gastos com a manutengao dos
bens contabilizadeos no Ativo Ndo Circulante.

nc confronto entre o valor contabil de um passivo com
seu valor recuperavel.

na diminuicido do valor dos bens imateriais classificados
no Intangivel, em razdo do tempo.

na diminuicdo parcelada de valer que sofrem os bens de
uso de uma empresa, em decorréncia do desgaste pelo uso,
da acic da natureza e da obsolescéncia.

relagdoc & gestdo de compras, assinale a opgdo gue NAC

apresenta uma vantagem da horizontalizagdo, segundo Martins

e Ca

(A
(B
{C
(D
(B

[N N

Prova
Profissédo

mpos {2011).

Redugdo de custos.

Independéncia de terceiros.

Maior flexibilidade e eficiéncia,
Incorporacdo de novas tecnologias.
Foco no negdceio principail da empresa.
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29}

30)

31)

Prova
Profi

Trata-se da avaliagdo por meilo de blcocos, compostos de duas,
quatrc ou mais frases descritivas que focalizam certos
aspectos do comportamento. C avalilador seleciona apenas uma
ou duas frases em cada bloco que mals se aplicam ao
desempenho do avaliado, ou entdo escolhe a gue mais
representa o desempenho do colaborador e a que mais se
distancia dele. A descrigdo antericr corresponde a que mode-—
lo de avaliacgac do desempenho?

{A) Escalas gréaficas.

(B} Pesguisa de campo.

{C} Escclha forcgada.

{D) Método dos incidentes criticos,.
(EY Listas de verificacao.

Assinale a opcgdo gque representa os produtos de scftware que

podem ser copiados livremente para avaliagdo, mas que
reguerem o pagamento de uma licenga no caso de usc
continuado.
(A) ADWARE.

(B) OPENSOURCE,
(C) SHAREWARE.
(D) FREEWARE.
(E) TRIAL.

Cologue F (Falso) ou V (Verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relacdo aos conceitos contabeis, assinalando a seguir a
opgdo que apresenta a sequéncla correta.

{ Y O Patrimdnio € um conjunto de Bens, Direitcocs e Obriga-
cdes de uma pessca, avaliado em moeda.

{ } Direitos para uma empresa sao todos os valores que
ela tem a pagar para terceiros.

( ) Obrigagdes para uma empresa sdo todos os valores que ela
tem a receber de terceiros.

() O patriménio liquido é composto pelo Capital, Reservas e
Lucros ou Prejuizcs Acumulados.

( } Resolvendo a equacgdo: (Bens + Direitos) - Obrigacgdes,
obtém—se a Situagdo Liquida.

(A) (V) (V) (V) {F) (V)
(B)Y (F) (V) (V) (V) {F)
(C)y (V) (F) (F) (V) {V)
(DY (F} (F) (F) (V) ()
(B) (V) (V} (V} (F) (V)
Amarela Concurso CP-CAP/14
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32)

Analise as afirmativas abaixo.

S0 situagdes em gue a licitagdo pode ser considerada
dispensdvel, de acordo com a Lei no 8.666, de 1993:

I ~ nos casos de guerra ou grave perturbagdaoc da ordem,.

II - para contratagdes de servigos e compras de valor ateé 8%
{oito per cento) do limite previsto na alinea "a", do
inciso IT, do artigo 23, da citada Lei, desde que néo
se refiram a parcelas de um mesmo servigo, compra ou
alienacdo de maior vulto que possa ser realizada de uma
55 vez.

IIT- para aquisigdo de materiais, equipamentos, ou géneros
que sé possam ser fornecidos por produtor, empresa ou

representante comercial exclusivo, vedada a preferéncia
de marca, devendo a comprovagido de exclusividade ser
feita através de atestade fornecido pelo d&rgidc de
registro do comércio do local, em que se realizaria a
licitagdo, a obra ou o servigo, pelo Sindicato,
Federacidoc ou Confederagac Patronal, ou, ainda, pelas
entidades equivalentes.

Assinale a opgédc correta.

(A) Apenas as afirmativas I e II sdo verdadeiras.
(B) Rpenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas II e III s&c verdadeiras.
(D} Apenas a afirmativa 1 é verdadeira.

(R} Apenas a afirmativa II1 é verdadeira.
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33 Com

relagdo a Tecria Cléassica da administracido, é correto

afirmar que:

(A}

{B)

(C)

(D)

(E)

34 Sabe

a Teoria Classica trata a organizacgdo como se ela fosse
um sistema aberto, composto por variaveis desconhecidas
e imprevisiveis,

para a Teoria Classica a divisdo do trabalho pode
acontecer em duas diregdes: divisdo vertical do trabalho
@ divisdo transversal de trabalho.

os autores classicos consideram a organizacdo em termos
légicos, informais, flexiveils e abstratos, considerando,
demasiadamente, seu conteldo psiccocldégico e social.

Fayol defendia a ideia de um estudo da administragao,
totalmente baseado no empirismo e na improvisagdc, nao
dando importédncia nenhuma ao estudo cientifico.

a Teoria <Classica também recebe o nome de teoria da
macquina, tendo uma abordagem mecdnica, ldégica e
deterministica da organizacgédo.

—se que em determinado hoespital da Marinha, © consumo

médio de estogque de seringas obedece a uma distribuicdo
normal com média de 1500 unidades por dia e desvio padrédoc de
125 unidades por dia. 0O fornecedor tem sido pontual no prazo

de

entrega gue ¢é invaridvel e igual a 4 dias. Assinale a

opgdo gue representa o estoque de seguranga para um nivel de
atendimento de 95% (Dados: 2o = 1,64).

(A)
(B)
(C)
(D)
(F)

Prova
Profissao

4920
4190
370
41
37
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35} Analise as afirmativas abaixo, em relagdo ao BENCHMARKING.

T - Nac se comparam organizagdes como um todo e, sim,
processos especificos.
II - O BENCHMARKING por ndo ser um processc sistematico, néo

utiliza uma metodologia de trabalho especifica,

ITI- Aplicando—se o BENCHMARKING, observa—-se a experiéncia ;
de lideres de mercade e de industria bem-sucedida, com |
o fim de extrair dela algum aprendizado gque venha
melhorar os padrdes de desempenho.

Analise a opgado correta.

{A) Apenas as afirmativas I e III sac verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas II e III sac verdadeiras.
(C} Apenas as afirmativas T e II sdo verdadeiras.
{D) Apenas a afirmativa TI & verdadeira.

{E) Apenas a afirmativa I é verdadeira.

36) Assinale a opgdo que apresenta uma caracteristica da
Administragdo Publica Gerencial.

(A) Pefine cargos rigida e fragmentadamente.
(B) Obedece &s regras e aos procedimentos.

{C) Concentra—se no processo.
(D)
(E)

Luta contra o nepotismo e a corrupgao.
Apoia—-se na nogdo geral de interesse pudblico.

37} Com relagdo as categorias de estoque, assinale a opgdo
INCORRETA.

(AY Os estogues de materiais incluem os itens gque nac se
incorporam ao produto final.

(B) Estoques em consignac¢do correspondem a todos os itens
que 34 foram despachades de uma unidade fabril para
outra, e gque nao chegaram ac seu caminho final.

(C) Estoques de produtcs em processo correspondem a todos o0s
itens que comecaram a sofrer alteragdes, sem estarem
finalizados.

(D) Os estoques de materiais incluem os itens que se incor-
poram ao produto final.

(E) Estoques de produtos acabados sdo todos os itens que ia

estdc prontes para serem entregues acs consumidores
. ' |
finais. |
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38)

39

Prova

Com relagde as medidas de dispersdo, assinale a opgéo
correta.

{A} Somando—se uma constante a todos os valores de uma
varidvel, o desvio padréo nac se altera.

(B} Multiplicando-se todos os valores de uma variavel por
uma constante, o desvio padrdo fica dividido por essa
constante.

{C) A varidncia € a raiz gquadrada do desvio padréo.

{D} Subtraindo-se uma constante de todos o¢s valores de uma
varidvel, o desvio padrdc fica subtraido da mesma
constante.

(E) Dividindo-se todes os valores de uma varidvel por uma
constante, o desvio padrdo naoc se altera.

De acordo com o Art. 142 da Constituigdo Federal de 1988:
"As  Forgas Armadas sdo instituiq@des nacionals permanentes e
regulares, crganizadas com base na hierarquia e na
disciplina, sob a autoridade suprema do Presidente da
Republica, e destinam-se & defesa da Patria, a garantia dos
poderes Constitucionais e, por iniciativa de qualquer
destes, da leli e da ordem". Considerando-se a CF/1988, em
relacido as Forgas Armadas, é correto afirmar que: '

(A} em qualguer ocasido, caberéd habeas corpus em relagdo a
punigdes disciplinares militares.

(B) todo e qualquer militar em atividade que tomar posse em
cargoe ou emprege bplblico c¢ivil permanente ndo seré
transferidc para a reserva, nos termcs da lei, podendo
assim acumular os dols cargos.

{C) sd0 constituidas pela Marinha, pelc Exércite e pela
Aerondutica.

(D) ao militar s3c autorizadas a sindicalizagdo e a greve.

(E} os membros das forcgas armadas ndo podem ser denominados
militares.
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47)

41)

Prova
Profi

Em relacdo a anadlise de estoque, analise as afirmativas
abaixo.

I - A analise ABC consiste na verificacdo do consumo dos
itens de estoque, para que eles possam ser
classificadeos em ordem de importincia. Aos itens mails
importantes da-se a denominacdo de itens classe C, aos
intermedidrios classe B, e aos menos impertantes, clas-
se A.

IT - 0 inventario ¢é chamado de rotativo guando sdo contados
permanentemente todos os itens de estcque.

III- Analisando ¢ estogue pelo método conhecido como PEFS,
o8 estoques sdo mantidos com valeores financeiros apro-
ximados dos pregos atuais de mercado.

Assinale a opgdo correta:

Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
Apenas a afirmativa II & verdadeira.

Apenas a afirmativa IIl é verdadeira.

Apenas as afirmativas I e 11 sdoc verdadeiras.
As afirmativas I, IT e III =30 verdadeiras.

ETQ®m®

Sobre as modalidades de licitagdo, assinale a opgdo correta.

{A) Podera ser utilizada a modalidade tomada de pregcos para
a realizacido de obras ou servigos de engenharia, no
valor de até R$650 mil reais.

{B) Concursc ¢ a modalidade de licitacgdo entre quaisguer
interessadcs para a escolha de trabalhe técnico,
clentifico ou artistice, mediante a instituicgdo de
prémic ou remuneragic aos vendedores.

(C} Para a regularidade da licitagdo na medalidade
concorréncia, é necessario que se apresentem, no minimo,
6 {seis) licitantes, devidamente qualificados.

(D) Convite ¢é a modalidade de licitacgdo entre guaisquer
interessados para a escolha de tGtrabalhe técnico,
cientifico ou artistico, mediante a institulicdo de
prémio ou remuneracgdo aos vendedores.

(F) Telldec ¢ a modalidade de licitagdo utilizada para a
compra de bens mévels inserviveils para a administracgio.
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42) Assinale a opgdc que apresenta uma técnica de criatividade

em

grupo, na gual se Dbusca a geragdo de ideias gue,

iscladamente ou associadas, estimulem novas ideias e
subsidios direcionados a solugdo de um problema.

(A)
(B)
(C)
(D)
(8)

Brailnstorming.
Ciclo PDCA.
Entropia.

Bizagl.

Cartas de Controle.

43) © Balanced Scorecard (BSC) é uma ferramenta de gestio due
traduz a missdoc e a estratégia organizacional em um conjunto
coerente de objetivos e medidas de desempenho. Em relacdo ao

BSC,

{A)

(B)

(D)

(E)

Prova

& correto afirmar que a perspectiva

econémica sintetiza os segmentos de usuarios e mercados
nos quals a organizacgdo atuara.

dos processos internos permite quantificar as
consequéncias econdmicas das agbes realizadas.

do usuédrio permite aos gestores a identificagdo dos
processos de trabalho internos que sdc criticos para a
organizacao.

financeira deve ser considerada para acompanhar a
eficdcia da gestdo no cumprimento de requisitos legais.
do aprendizado deve estabelecer critérios para mensurar
somente o5 resultados relacionados as pessoas.
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44)

Analise a tabela a seqguir.

Estatura [cm) Frequéncia Mbsoluta

150 | 154 5

154 | 158 g

158 | 162 10

162 | 166 il

166 r 170 5

170 + 174 3
Uma turma de 40 alunos de um determinado curso apresenta a .
distribuicéoe de frequéncia acima, relativa &as suas
respectivas estaturas. Apds realizar uma andlise dessa

distribuicdce, é correto afirmar que:

(A} mais de 30% da turma apresenta estatura superior a 166

cn.

(B} mais de 40% da turma apresenta estatura inferior a 158
cm.

(C}) mais de 50% da turma apresenta estatura inferior a 162
crl

(D) 21% da turma apresenta estatura entre 158 cm e 166 cnm.
45% da turma apresenta estatura entre 162 cm e 170 cm.

45) Supde-se que oS atendimentos superiores a 90% das
solicitagbes de sobressalentes s&c considerados dtimocs e que
abaixo desse wvalor sdo considerados normais. Deseja-se que
as palavras ¢timo e normal sejam cclocadas de forma
automatica na colura "B" em funcgdo dos valores calculadoes na
coluna "A" do ©programa Calc. Dessa forma, a fungdo que
poderia ser coleocada na célula "BL" seria:

(A) =CASO(A5>90%; "Otimo"; "Normal")

(B) =SE (A5<90%;0timo; Normal)

(C) =SE(A5>90%;ENTAO="étimo“;SENROx"Normal“)
(D) =SE (A5>90%; "Otimo"; "Normal")

(E) =CASO(A5<90%;O0timo;Normal)

46) Considere que um navio da Marinha em um exercicio de
calibragem de canhdo acerta cinco tiros dos seis
disparados. 8Se o mesmo navio atirar gquatro vezes, qual é a
probabilidade de acertar exatamente dois tLiros?

(A) 2/5
(B) 2/15
(C}y 5/6
(DY 1/2
(B} 25/216
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47)

43)

Prova

A classificagado documental representa um agrupamento de
documentos distribuides em c¢lasse, que designam grupcs de
coisas, de assuntos, de ideias ou de pesscas. De modo geral,
determina-se que certos documentos pertencem a4 mesma classe
se:

(A) forem semelhantes entre si, dependendo das palavras que
tém em comum.

(B) né&o apresentarem quaisquer caracteristicas comuns.

(C) a wvontade do catalogador determinar, wvisto gque néo
existem, nos dias atuais, sistemas confiaveis de
classificacdo documental.

(D) forem de origem distintas, com naturezas diversas,
intencionando a verdadeira confusic documental.

(E) a empresa estiver em processo de faléneila, contribuinde
para acobertar a desorganizacgdo que a levou aquela
condigdo.

Com relacdac as teorias administrativas, assinale a opgdo
correta, de acordo com Chiavenato (2014).

{(A) A Teoria Classica se caracteriza pela é&nfase na tarefa
realizada pelo operdrio.

{B) A Teoria Comportamental fundamenta-se nc comportamento
individual das pesscas, tende como um dos seus temas
fundamentais a motivagdc humana.

{C) A Teoria da Administracgdo Cilentifica caracteriza-se pela
&nfase na estrutura gque a organizag¢do deve possuir para
ser eficiente.

(D) A Teoria Comportamental caracteriza-gse pela é&nfase na
tarefa realizada pelo cperaric.

(E) A Teoria Classica fundamenta-se no comportamento
individual das pesseas, tende como um dos seus temas
fundamentais a motivagdo humana.
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49) A principal instituigdo peclitica ¢ o Estado, o que implica
dizer que ¢é nele que estd concentrado o principal locus do
poder politice. HNesse sentido, destacam—se no ambito do
peder do Estado as seguintes caracteristicas: exclusividade,
universalidade e inclusividade. Com relacgadc a caracteristica
de exclusividade, ¢ correto afirmar qgue:

{A) scmente o Estado detém o monopélio do uso da forga.

{(BY o Estado pode, exclusivamente, dissclver o legislativo.

{C) as decisdes tomadas pele FEstado tem forga vinculatéria.

{D) dimplica dizer que o Estado estd acima da constituigéo.

{B) o Fstade pode intervir em qualquer grupo visando ao
alcance do fim desejado.

50) Observe a tabela a seguir.

- Es?ogue gaidas Ent radas
Mes Inicial
(em RS) {em RS) {em R5)
Abril g5.280,00 45.120, 00 22.149, 006
Maio 62.3089,00 27.290,00 12.500,00
Junho 47.519,00 12.870, 60 18.218, 00
De acordo com a tabela acima, assinale a c¢pgaoc que
apresenta, respectivamente, ¢ estoque médic e o giro de
estogque para o trimestre apresentado.
{A) RS 65.036,00 e 1,31
{B) RS 65.036,00 e 1
{C) RS 61.244,00 e 1,39
(D) RS 59.634,00 e 1,43
(B} R$ 53.232,00 e 1
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